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ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید: 1

𝒇(𝒙) ( نمودارهای توابع الف = 𝐬𝐢𝐧 𝒙  و   𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 𝒙 با یکدیگر اختلاف طولی دارند.ی کمان ......به اندازه ..... 

43𝑥+2ی نمایی ( معادلهب =
1

 دارای جواب ................... است. 443

 .......................................................................................... .گوییم هر گاه (دو پیشامد را مستقل میج

𝑔(𝑥)( ماکزیمم یا مینیمم تابع د = 𝑥2 + 2𝑥 .برابر با ................ است 

,𝐵 (11 و  𝐴 (14,3)( نقاط ه رابر با ........ ب 𝑨𝑩 ی مبدأ مختصات از وسط پاره خط را در نظر بگیرید. فاصله (13−

 .است

5/2 

2𝑥2ی های معادلهرا چنان بیابید که مجموع ریشه 𝑚مقدار  2 − (𝑚 + 1)𝑥 − 3𝑚 =  1 باشد. 3برابر با  1

اگر  3
𝑎

5
=

𝑏

7
=

𝑐

13
، آنگاه حاصل عبارت  

7𝑎−4𝑏

2𝑐
 5/0 دست آورید.را به 

f(x) اگر 4 =
x2−9

x2+x
lim و 

x→1
kf(x) =  کدام است؟ 𝑘باشد، مقدار  1

 1 )
1

4
                       2 )−

1

4
                   3 )

1

2
                     4 )−

1

2
 

5/0 

𝑦تابع  5 = [−𝑥] های زیر پیوسته است؟در کدامیک از بازه 

 1 )(2,4)                2 )[1,2)                  3)[−1,1]           4 )(−3, −2] 

5/0 

 کدام است؟ 10،14،،9،23،1،،،3،4،29،24های دادههای اول، دوم و سوم میانگین چارک 6

 1 )13                    2 )14                      3 )14/5             4 )15 

5/0 

ها است. با چه احتمالی حداقل یکی از این زوج 5/0و  3/0، 2/0زوج به ترتیب  3احتمال به دنیا آمد فرزندان دوقلو در  ،

 دوقلو خواهد بود؟دارای فرزند 

1 )36/0                       2 )،2/0                        3 )22/0                  4 )64/0 

5/0 

 را محاسبه کنید. 𝑦و  𝑥موازی است، مقادیر  𝐵𝐶با  𝑃𝑄در شکل زیر،  2

 

 

 

1 

yوارون تابع  9 =
x+2

x−2
 5/0، را بنویسید. 

10 
𝑓(𝑥)ی تابع دامنه =

√𝑥

[𝑥]
 .را به دست آورید 

،5/0 

𝑓(𝑥)اگر  11 = 3 − 2 log4(
𝑥

2
−  5/0، را به دست آورید. 𝑓(42)، مقدار (5

 2از  1صفحۀ 
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بارم سؤالات
 

 5/0، ها پراکندگی را در یک بررسی آماری نام ببرید.شاخص 12

کنیم. مطلوب است احتمال این که هر سه مینویسیم و سه کارت را به تصادف انتخاب را روی نُه کارت می 9تا  1اعداد  13

 ها زوج باشد.عدد زوج باشد، به شرط این که مجموع آن

،5/0 

𝑓(𝑥)با استفاده از نمودار  14 = |𝑥|  نمودار تابع𝑦 = 1− |𝑥 −  5/0، را رسم کنید. |2

15 
𝑠𝑖𝑛𝛼اگر  =

−√5

5
 1 دست آورید.را به 𝑡𝑎𝑛𝛼در ربع سوم باشد، مقدار  αو انتهای کمان  

+𝑐𝑜𝑠(−1511)𝑐𝑜𝑠4211مقدار عددی عبارت  16 𝑠𝑖𝑛3311𝑠𝑖𝑛3111 1 دست آورید.را به 

1، 
اگر 

𝑠𝑖𝑛(
3𝜋
2
+𝛼)

2𝑠𝑖𝑛(𝛼−9𝜋)+𝑐𝑜𝑠(𝛼−
5𝜋
2
)
=

1

2
 1 دست آورید.را به𝑡𝑎𝑛𝛼 ، مقدار  

 های نمایی زیر را حل کنید.هر یک از معادله 12

 22𝑥+1 =  )الف32

 9𝑥
2+2 = (

1

27
)2𝑥ب( 

1 

 حاصل هر یک از حدود زیر را بیابید. 19

lim (الف
𝑥→4

sin (
𝑥
2 − 2)

𝑥2 − 14
lim (ب                                            

𝑥→1−

|sin 𝑥| + [𝑥]

2|𝑥| + 3 [
𝑥
3]

 

 

5/1 

𝑥1ی را طوری تعیین کنید که تابع زیر در نقطه 𝑏و  𝑎 مقادیر  20 =  پیوسته باشد. 2

𝒇(𝒙) = {

𝑥 + 2𝑏
𝑥2 − 2

        ;  𝑥 > 2                   

2𝑎 + 𝑥 + 1  ;  𝑥 = 2                    
 2𝑏 + 5          ;  𝑥 < 2                     

  

1 

𝑃(𝐴|𝐵)که دو پیشامد مستقل باشند، به طوری 𝐵و  𝐴اگر  21 =
1

2
𝑃(𝐵)و   =

1

3
 1 را بیابید. 𝑃(𝐴⋃𝐵)، آنگاه  

 
 باشد: 3 و ضریب تغییرات 5ی آماری برابر اگر میانگین ده داده

 ها کدام است؟الف( واریانس داده

 داده را بیابید. 12های قبلی اضافه شود، ضریب تغییرات به داده 5ی ب( اگر دو داده

1 

 2از  2صفحۀ 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

الف(   1
π

2
−ب(                           

11
3

 ج( وقوع یکی تأثیری به وقوع دیگری نداشته باشد.                

                       13( ه                             -1( د
2 

α + β = −
𝑏

𝑎
⟹ −

−(𝑚 + 1)

2
= 3 ⟹

𝑚+ 1
2

= 3 ⟹𝑚 = 5 

3 

{
 
 

 
 
𝑎

5
= 𝑥 ⟹ 𝑎 = 5𝑥

𝑏

7
= 𝑥 ⟹ 𝑏 = 7𝑥

𝑐

13
= 𝑥 ⟹ 𝑐 = 13𝑥

⟹
7𝑎 − 4𝑏

2𝑐
=

7(5𝑥) − 4(7𝑥)
2(13𝑥)

=
35𝑥 − 22𝑥

24𝑥
=

7𝑥
24𝑥

=
7
24

 

 صحیح است. 2ی گزینه 4

 صحیح است.  4ی گزینه 5

 صحیح است.  2ی گزینه 6

 صحیح است.  2ی گزینه ،

 با توجه به قضیه تالس داریم: 2
𝐴𝑃

𝐵𝑃
=
𝐴𝑄

𝐶𝑄
⟹

4𝑥
5
=

21
𝑥
⟹ 4𝑥2 = 111 ⟹ 𝑥2 = 25 ⟹ 𝑥 = 5 

 با توجه به تعمیم قضیه تالس داریم:
𝐴𝑄

𝐴𝐶
=
𝑃𝑄

𝐵𝐶
⟹

21
21+ 𝑥

=
𝑥 + 15
𝑦 − 11

⟶
21
25
=

21
𝑦 − 11

⟹ 𝑦− 11 = 25 ⟹ 𝑦 = 35 

9 
f−1(x) =

2x + 2
x − 1  

10 Df = (1, +∞) 

11 
f(42) = 3 - 2log4

(
42
2 −5)

=3-2×2 = 1 

 واریانس، انحراف معیار، ضریب تغییرات 12

13 

P(A|B) =
P(A ∩ B)

P(B)
=

4
24
44
24

=
1
11 

14  
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𝑠𝑖𝑛𝛼در ربع سوم:  15 < 1 , 𝑐𝑜𝑠𝛼 < 1 

𝑠𝑖𝑛2α + 𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1 → (−
√5
5
)2 + 𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1 → 𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1−

1
5
=

4
5
→ 𝑐𝑜𝑠𝛼 = −

2

√5
= −

2√5
5

 

𝑡𝑎𝑛𝛼 =
𝑠𝑖𝑛𝛼

𝑐𝑜𝑠𝛼
=
−
√5
5

−
2√5

5

=
1
2
 

14 𝑐𝑜𝑠(−𝛼) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 

𝑐𝑜𝑠151°= 𝑐𝑜𝑠(1211− 311) → 𝑐𝑜𝑠(1211− 𝛼) = −𝑐𝑜𝑠𝛼 → −𝑐𝑜𝑠311 = − √3

2
 

𝑐𝑜𝑠4211 = 𝑐𝑜𝑠(3411+ 411) → 𝑐𝑜𝑠(3411+ 𝛼) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 → 𝑐𝑜𝑠411 =
1
2
 

𝑠𝑖𝑛3311 = 𝑠𝑖𝑛(3411− 311) → 𝑠𝑖𝑛(3411− 𝛼) = −𝑠𝑖𝑛𝛼 → −𝑠𝑖𝑛311 = −
1
2
 

𝑠𝑖𝑛3111 = 𝑠𝑖𝑛(3411− 411) → 𝑠𝑖𝑛(3411− 𝛼) = −𝑠𝑖𝑛𝛼 → −𝑠𝑖𝑛411 = −
√3
2

 

𝑐𝑜𝑠(−1511)𝑐𝑜𝑠4211+ 𝑠𝑖𝑛3311𝑠𝑖𝑛3111 = (−
√3
2
) ×

1
2
+ (−

1
2
) × (−

√3
2
) = 1 

 می نویسیم: 𝛂های مثلثاتی کمان های مثلثاتی داده شده را برحسب نسبتابتدا هر یک از نسبت 17

𝑠𝑖𝑛(
3𝜋
2
+ 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛(𝜋 +

𝜋

2
+ 𝛼) = −𝑐𝑜𝑠𝛼 

𝑠𝑖𝑛(𝛼 − 9𝜋) = −𝑠𝑖𝑛(9𝜋 − 𝛼) = −𝑠𝑖𝑛𝛼 

𝑐𝑜𝑠(𝛼 −
5𝜋
2
) = cos (

5𝜋
2
− 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 

𝑠𝑖𝑛(
3𝜋
2 + 𝛼)

2𝑠𝑖𝑛(𝛼 − 9𝜋) + 𝑐𝑜𝑠(𝛼 −
5𝜋
2 )

=
1
2
⟹

−𝑐𝑜𝑠𝛼

2 × (−𝑠𝑖𝑛𝛼) + 𝑠𝑖𝑛𝛼
=

1
2
⟹

−𝑐𝑜𝑠𝛼

−𝑠𝑖𝑛𝛼
=

1
2
⟹ 𝑐𝑜𝑡𝛼 =

1
2

 

𝑐𝑜𝑡 =
1

𝑡𝑎𝑛𝛼
⟹

1
𝑡𝑎𝑛𝛼

=
1
2
⟹ 𝑡𝑎𝑛𝛼 = 2 

12  22𝑥+1 = 32 ⟹  22𝑥+1 = 25 ⟹ 2𝑥 + 1 = 5 ⟹ 𝑥 =  )الف2

 9𝑥
2+2 = (

1

27
)2𝑥 ⟹ (32)𝑥

2+3 = (3−3)2𝑥 ⟹ 32𝑥2+4 = 3−4𝑥 ⟹ 2𝑥2 + 4 =  )ب4−

       2𝑥2 + 4𝑥 + 4 = 1 ⟹ {
𝑥 = −1
𝑥 = −2 

19 
(الف  lim

x4

sin(
x

2 − 2)

x2 − 14
= lim

t1

sin t

4t2 − 14t
 

x

2− 2 = t ⇒ x = 2t + 4  

x  4 ⇒ t  1 

= lim
t1

sin t

4t(t + 4) =
1
14 

lim (ب
x1−

|sin x| + [x]

2|x| + 3 [
x

3]
= lim

x1−

− sin x − 1
2x − 3

=
1
3

 

 

21 𝑓(2) = 2𝑎 + 2+ 1 = 2𝑎 + 3 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2+

𝑥 + 2𝑏
𝑥2 − 2

=
2+ 2𝑏

2
= 𝑏 + 1 

lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = 2𝑏 + 5 

2𝑎 + 3 = 𝑏 + 1 = 2𝑏 + 5 ⟹ 𝑏 + 1 = 2𝑏 + 5 ⟹ 𝑏 = −4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2𝑎 + 3 = 2𝑏 + 5 ⟹ 2𝑎 + 3 = −3 ⟹ 𝑎 = −3 

دو پیشامد مستقل 21 ∶  𝑃(𝐴|𝐵) = 𝑃(𝐴) =
1
2
       

𝑃(𝐴⋃𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴⋂𝐵)     ,      𝑃(𝐴⋂𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵) 

𝑃(𝐴⋃𝐵) =
1
2
+

1
3
−

1
2
×

1
3
=

1
2
+

1
3
−

1
4
=

2
3
 

 نویسیم: الف( رابطه ضریب تغییرات را می 22

𝑐𝑣 =
𝜎

𝑋
→ 3 =

𝜎

5
→ 𝜎 = 15 

 کنیم:ی اولیه را حساب میداده 10ب( مجموع 

𝑋 =
𝑥1 +⋯+ 𝑥11

11
→ 5 =

𝑥1 +⋯+ 𝑥11

11
→ 𝑥1 +⋯+ 𝑥11 = 51 

 کنیم:محاسبه می 5ی حال با دو داده

𝑋´ =
𝑥1 +⋯+ 𝑥11 + 5+ 5

12
→ 𝑋´ =

51+ 5 + 5
12

= 5 

 ی اولیه می نویسیم:داده 10ی انحراف معیار را برای حال رابطه

σ = √
(𝑥1 − 𝑋)2 +⋯+ (𝑥11 − 𝑋)2

11
→ 15 = √

(𝑥1 − 5)2 +⋯+ (𝑥11 − 5)2

11
= 2251 

 نویسیم:ی جدید میداده 12ی انحراف معیار را برای رابطه

σ´ = √
(𝑥1 − 𝑋)

2 +⋯+ (𝑥11 − 𝑋)
2
+ (5− 𝑋)2 + (5− 𝑋)2

21
→ σ´ = √

(𝑥1 − 𝑋)
2 +⋯+ (𝑥11 − 𝑋)

2
+ 1 + 1

12
 

σ´ = √
2251
12

= √127/5 

 نویسیم: تغییرات را میی ضریب رابطه

𝑐𝑣´ =
σ´

𝑋´
=
√127/5

5
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